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ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

ЕЖЕГОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
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1998


Прилашаем Вас принять участие в научной конференции, посвященной 31 годовщине Института белка РАН.


Научная конференция будет проходить 8-9 июня 1998 года в Пущино в конференц-зале Института белка.


Микроавтобус для иногородних участников отправится из Москвы в воскресенье, 7 июня, от здания Института биохимии им. А.Н.Баха РАН (Ленинский просп., 33) в 15.00.


Просьба заблаговременно сообщить по телефону 924-04-93 о своем желании участвовать в конференции.

ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ

8 июня, понедельник

Утреннее заседание, начало в 9.30

Открытие конференции

Вступительное слово директора Института А.С.Спирина.

БИОСИНТЕЗ БЕЛКА

Председатель: Л.П.Овчинников

В.А.Колб, Е.В.Макеев, А.С.Спирин. Котрансляционное сворачивание мульти-доменного белка в прокариотической системе трансляции. (20 мин)

П.Н.Симоненко, В.А.Широков, С.В.Бирюков, А.С.Спирин. Высокоэффективный биосинтез функционально активных белков в реакторе нового типа с разделенными потоками. (20 мин)

Е.В.Макеев, В.А.Колб, А.С.Спирин. Созревание новосинтезированного зеленого флуоресцентного белка на рибосоме. (15 мин)

Перерыв

Председатель: А.Б.Четверин
К.А.Мартемьянов, А.Т.Гудков. Функциональная роль четвертого домена фактора элонгации G. (15 мин)
К.А.Мартемьянов, А.С.Ярунин, А.Т.Гудков. Влияние мутаций в четвертом домене фактора элонгации G на его функциональную активность. (15 мин)

А.В.Голубцов, В.А.Широков, А.С.Спирин. Взаимодействие Tet-белков с рибосомой. (15 мин)

М.А.Скабкин, В.М.Евдокимова, Л.П.Овчинников. Универсальный структурный белок мРНП, p50, способствует отжигу двойных спиралей нуклеиновых кислот. (10 мин)
Д.В.Нащекин. Y-box белки Chironomus tentans. (10 мин)
Перерыв

8 июня, понедельник

Вечернее заседание, начало в 15.00

СТРУКТУРА РИБОСОМ И ИХ КОМПОНЕНТОВ

Председатель: А.Т.Гудков

А.Б.Улитин, С.Ч.Агаларов, В.Д.Васильев, И.Н.Сердюк. Получение “обезглавленной” производной 30S субчастицы рибосом Thermus thermophilus и ее структурные исследования. (15 мин)

Л.Фан, Д.Свергун, Р.Май, И.В.Щербакова, И.Н.Сердюк. Пространственная структура 30S рибосомной субчастицы T.thermophilus по данным нейтронного рассеяния. (15 мин)

Е.Н.Железнякова, С.Ч.Агаларов, О.М.Селиванова, Л.А.Железная, В.Д.Васильев, Н.И.Матвиенко, А.С.Спирин. Сборка in vitro рибонуклеопротеидных частиц, соответствующих  трем  доменам  рибосомной  16S  РНК  T.thermophilus.    (15 мин)
А.Д.Никулин, Н.Л.Давыдова, М.Б.Гарбер, Н.А.Невская, С.В.Никонов. Пространственная структура  рибосомного  белка  L22  из  T.thermophilus.  (15 мин)

Р.В.Федоров, С.В.Тищенко, А.Р.Хайрулина, М.Б.Гарбер, Н.А.Невская, С.В.Никонов. Пространственная структура рибосомного белка L30 из  T.thermophilus. (15 мин)
Перерыв

БИОХИМИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ

Председатель: О.В.Федоров

В.И.Угаров, Т.Р.Саматов, Е.В.Четверина, А.Б.Четверин. Простой безрибо-нуклеазный метод выделения высококачественной плазмиды. (10 мин)

М.Г.Ряднов, Л.В.Клименко, Ю.В.Митин. Инверсный синтез пептидов. (15 мин)

Ю.В.Митин, И.А.Кашпаров, П.Куль, Д.Шеллер. Катализируемый папаином синтез эфиров Z-аланина с сорбитом. (15 мин)

Д.А.Прохоров, А.А.Тимченко, С.А.Потехин. Совместное использование статического и динамического светорассеяния для определения размеров и внутреннего объема фосфолипидных везикул. (10 мин)
Перерыв

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ БЕЛКОВ

Председатель: Н.И.Матвиенко
Е.С.Надеждина, В.И.Родионов, Г.Г.Бориси. Динамика плюс-конца клеточных микротрубочек зависит от центросомы. (15 мин)
М.Г.Пятибратов. Локализация одного из флагеллинов в структуре жгутиков Natronobacterium magadii. (5 мин)

С.А.Потехин, Е.И.Тиктопуло, О.И.Лосева, К.Ютани, Н.Н.Хечинашвили, А.П.Добрица. Активированное состояние, лимитирующее скорость тепловой денатурации глобулярных белков. (20 мин)

Т.Н.Мельник, Дж.-П.Коррадин, А.В.Каява, С.А.Потехин. Самосборка длинных суперспипальных фибрилл из коротких синтетических пептидов. (15 мин)

Перерыв

9 июня, вторник

Утреннее заседание, начало в 9.30

Председатель: Ю.НЧиргадзе

Ю.Б.Алахов, А.Ю.Гороховатский, В.В.Марченков, Л.М.Винокуров, А.В.Яхнин, Г.В.Семисотнов, Т.В.Ивашина, В.Н.Ксензенко. Перенос энергии in vitro в биолюминесцентных  системах  из  морских  кишечнополостных  организмов.    (15 мин)

Г.В.Семисотнов, В.Н.Уверский, А.К.Сурин, Н.В.Котова, Л.М.Винокуров, Ю.Б.Алахов. Денатурационные переходы зеленого флуоресцентного белка (GFP). (10 мин)

Г.В.Семисотнов, В.Н.Уверский, Н.В.Котова, Л.М.Винокуров, А.В.Яхнин, Ю.Б.Алахов.  Структура  и  стабильность биолюминесцентного белка обелина. (10 мин)

ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ БЕЛКОВ

Председатель: А.В.Ефимов

А.В.Финкельштейн, А.Я.Бадретдинов, Д.С.Рыкунов, М.Ю.Лобанов, Б.А.Рева. Как гомологи могут помочь предсказывать белковые структуры тогда, когда их невозможно предсказать для индивидуальных белковых цепей. (20 мин)

Ю.Н.Чиргадзе, Е.А.Ларионова. Анализ областей связывания ДНК-связывающих белков по данным их пространственной структуры: область связывания фактора транскрипции IIIА, Cro- и (-репрессоров с операторными участками обеспечивается большими кластерами гидрофильных остатков белка. (15 мин)

А.В.Финкельштейн, А.Я.Бадретдинов, О.В.Галзитская, А.В.Скугарев. Поиск ядер сворачивания в третичной структуре белков. (15 мин)

А.А.Тимченко, М.Авдеев, В.Аксенов, И.Н.Сердюк. Геометрические свойства поверхности нескольких семейств глобулярных белков. (15 мин)

Закрытие конференции

